#### 文娱体育 WENYUTIYU

2015年8月13日 星期四 编辑 江锐 | 组版 刘玉 | 校对 解正球

巴萨荣膺"四冠王"

星报综合消息 欧洲超级杯昨晨在格鲁吉亚首都第比利斯的鲍里斯球场上演进球大战:欧冠冠军巴塞罗那在4:1领先的情况下,被欧联杯冠军塞维利亚追成4:4。最终替补出场的佩德罗在加时赛建功,巴萨以5:4险胜,继西甲、西班牙国王杯和欧冠之后,夺得今年第四项冠军。

由于巴萨和塞维利亚包揽今夏欧冠与欧联杯冠军,欧洲超级杯成为西甲内战。巴萨阵中令人望而生畏的 MSN 组合,因为内马尔因伤缺阵,只有梅西和苏亚雷斯出战。本场比赛的 MVP,被欧足联颁发给了梅西。尽管今夏未能为阿根廷捧回美洲杯,不过他回到巴塞罗那再次大放异彩,本场比赛他两次主罚任意球破门,此外还直接制造了佩德罗的绝杀球。此次夺冠,梅西还成为了巴萨历史冠军王。之前,梅西和伊涅斯塔都代表巴萨夺冠24次,仅以1冠之差落后于夺冠25次的哈维。如今哈维远走卡塔尔,梅西和伊涅斯塔都在奖杯次数上追平了呼吸机。迄今为止,梅西和伊涅斯塔代表巴萨赢得了7个西甲冠军、3个国王杯冠军、6个西班牙超级杯冠军、4个欧冠冠军、3个欧洲超级杯冠军和2个世俱杯冠军。

在赛后的发布会上,梅西坦诚胜利来之不易:"我们的开局不错,并且坚持到了最后。今天的比赛很艰难,所以我们认为冠军得来不易。现在还有一个冠军去争取,我们仍然不能放松。"

拿下欧洲超级杯,让巴萨在复制2009年辉煌的道路上又迈出一步,2009年瓜迪奥拉执教的巴萨拿下当年所参加的全部6项赛事冠军,如今巴萨距离这一辉煌还差西班牙超级杯和世俱杯两座冠军奖杯。

对于记者提出的"六冠王"设想,梅西表示:"一步步来,还有很多路要走。"



### 《不能说的秘密》 爆料"好声音"

星报讯(记者吴笑文)浙江卫视《中国好声音》的衍生节目《不能说的秘密》每周都会爆料各种有趣的幕后花絮。而在新一期节目中,竟然爆出周杰伦唱那英代表作《默》时的NG花絮。因为害羞,周杰伦当时还卖萌求观众"再给次机会!"

节目组透露,在明晚的"好声音 发布会"环节,将出现一位戴着面具 的"神秘爆料人"。她在节目中爆料, 在今年首期"好声音"节目的导师开 场秀中,周杰伦翻唱那英的最新代表 作《默》获得了歌迷的认可。但是,追 求完美的周杰伦在现场竟唱了三遍, 他生怕观众听得多了不耐烦,还一直 卖萌求观众再给一次机会。

### 安徽击剑全额 "杀进"青运会

星报讯(记者 江锐) 全国青运会击剑第二站资格赛近日在福建宁德收兵。安徽共派出16名队员参加比赛,最终获得1枚铜牌、5个优胜名次,圆满完成赛前制定的全额进入决赛的任务。

本次比赛共有来自全国16个省市320名运动员参赛。其中,彭鹏获得女子重剑个人赛铜牌,男子花剑和女子花剑队,都获得团体第四名,男子重剑和女子重剑队获得团体第五名。

### 星报邀您听胡德平讲《说不尽的红楼梦》

**星报讯(记者吴笑文)** 适逢曹雪芹 诞辰 300 周年。8月22日下午,著名"曹学"研究专家胡德平先生将做客合肥艺术名家大讲堂,在合肥大剧院开讲《说不尽的红楼梦》。

胡德平,现任北京曹雪芹学会会长, 长期致力于"曹雪芹故居学说"的研究。 著有《曹雪芹在香山》等作品,曾应邀参加 《百家讲坛》、《红楼六家谈》等节目。这次 胡德平来合肥希望能结合自身多年的"曹学"研究知识为红迷们深入剖析曹雪芹的《红楼梦》,让红楼文化能够传播与传承。由合肥市委宣传部、市文联主办的本次讲座是公益惠民活动,市场星报联合主办方将邀请20位读者免费享受这场文化盛宴。市民也可凭有效身份证件到合肥大

剧院售票厅等处免费领取活动入场券,每人限领两张,先到先得。

关注市场星报新浪官方微博(@市场星报)、微信,转发观影召集令,并@三位好友,我们会抽选20位读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名 和联系电话,请到市场星报社取票。

## 调整心态,时来运转 滁州彩民"11选5"中了奖

星报讯(曹落落) 玩过体彩高频11选5的彩民都知道,在全部12种玩法中,前三直选是最难中的,在概率上来算只有1/990,但是对于彩民的吸引力却一点都不低。这不,最近在滁州市花园路的21057体彩站点,一位幸运的彩民就中出了1注,说起是如何中的,只能用四个字来形容"时来运转"。

当日,彩民王先生和往常一样在晚饭后来到彩票站玩上个把小时,一开始打的是任选3和任选5,打了一个小时都没中,感觉有点急躁了,王先生知道越是急躁越是看不好号码,于是停了一期没打,在店里来回晃了晃,在不经意间看到墙上贴的一片11选5中奖票,于是来了兴趣,仔细瞅了起来。彩票店老板看到王先生在看中奖票,知道王先生可能是在调整心

态,便给王先生介绍了起来:"这几张中950的任3奖票,是昨天几个浙江老板过来玩时,中的奖票。"听了老板的介绍,王先生琢磨了下,看着一张号码是5、6、9的任选三奖票,越看号码越是有感觉,于是毫不犹豫的打了一注前三直选"5、6、9",因为中奖比较难,开始时没太关注电视开奖,就和老板聊起天来,聊着聊着无意间好出了前两位"5、6",王先生一下站了起来,拿着彩票喊道:"9,9",刚喊了两声,第三位就开了出来,就是"9"。这时王先生都有点不相信,把手上的票又看了次,之后喊道:"漂亮,1170元"。

兑过奖,手中拿着奖金,王先生 还在和老板说:"以前感觉前三直选 难就没玩过,现在看来也不是很难 啊,我这次中奖也算是时来运转了。"

# 大乐透彩票狂送3.6亿 <u>参数</u> 2400万!

当前奖他: 1451063553元 (目前中国彩市第一) 第 15093 期, 开奖号码: 16、17、25、26、27+02、04 全国中出一等奖 3 注, 其中追加 0 注。大奖出自浙江 大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 福建、广东

### 机选也好运 半年两中奖

**星报讯(秦琼)** 8月3日晚,超级 大乐透第15089期的开奖结果为"05、 12、18、20、27+10、12",当期合肥市瑶 海区瑶海路瑶东北村21栋9号的体彩 01345号站点彩民幸运中得一注三等 奖,奖金14297元。

第二天一早,彩民小F顶着烈日来到合肥体彩分中心兑奖。被问起中奖经历,小F立马乐的合不拢嘴。原来小F也是无心插柳,只是当天出门散步,看到对面有家体彩网点就进门纳凉,顺便机选并追加买了5注大乐透,谁知道当晚开奖后一查竟中了三等奖。

更令人惊奇的是,小F自爆自己在 今年年初也中过大乐透三等奖,同样也 是机选并追加,他觉得自己运气实在太 好了,"要将机选追加投注进行到底"。





### 首次购买大乐透 轻松收获八千元

星报讯(卞勇) 近日,凤阳县22645体彩网点非常热闹,由于当天是大乐透开奖日,店内聚集了不少喜欢研究超级大乐透的彩民。在人群中有一位彩民李先生拿了一张2元的大乐透单式票递给销售员,请销售员看看有没有中奖。销售员接过彩票通过机器兑奖,屏幕上显示中了三等奖一注,奖金8414元。

当时,李先生不敢相信这一注彩票竟然中了8000多元,忙问销售员:"我中了几等奖呀?中几个球?"销售员回答道:"中了前区5个数。"李先生又惊讶的问:"5个数就可以中8000多元呀?以前买同类的大盘玩法中5个数才200元,看来还是大乐透奖金高、容易中。"

原来,这是李先生在朋友的鼓动下第一次购买超级大乐透,没想到就是这么幸运的中奖了,并且奖金还是相当可观的。李先生当场拿到奖金,高兴的说:"原来一直认为超级大乐透头奖都是上千万,中奖难度肯定很大,所以没有尝试购买过,看来是我想错了,以后买彩票就买大乐透,奖金高,容易中,中千万大奖指日可待。"